

<http://b2blogger.com/pressroom/165734.pdf>

Ликвидируются последствия взрыва на полигоне в Чапаевске

19 Июнь, 2013 - [ФКП «ПГБИП»](#) | 

[Государство и Общество](#)

 [ЧП](#) [полигон](#) [взрыв](#)

На открытой площадке хранения Федеральное казенное предприятие «Приволжский государственный федеральный боеприпасный испытательный полигон» (ФКП «ПГБИП») (РФ, Самарская обл., пос. Нагорный в черте г. Чапаевск) 18 июня 2013 года в 19.00 произошли два взрыва.

По не установленной причине сработали частично расснаряженные 23 и 30-миллиметровые боеприпасы. При этом произошло возгорание деревянной тары соседних укладок. Пожар и единичные подрывы продолжались до 23.00 по московскому времени.

Возможные причины инцидента — удар молнии или коррозия боеприпасов в от длительного хранения на открытой площадке. Конкретная причина выясняется.

Инцидент произошел через два часа после окончания рабочей смены, поэтому из работников полигона никто не пострадал. Охрана предприятия была оперативно выведена с территории завода. Оперативно оказана помощь 17 гражданам, получившим порезы от разбившихся стекол ближайших к площадке домов. Жителям поселка, пожелавшим покинуть опасную зону, администрация Чапаевска предоставила автобусы.

К 14.00 19 июня 2013 года силами сотрудников МЧС и полигона закончена проверка территории поселка Нагорный, прилегающего к месту ЧС, на предмет обнаружения неразорвавшихся боеприпасов. После проверки жители поселка вернулись в свои дома. После 16.00 19 июня 2013 года полигоном начинается работа по остеклению в домах жителей Нагорного. Планируется её закончить 21 июня 2013 года.

Для справки: боеприпасы находятся на площадке хранения более 21 года. Последние полтора года проводилась работа по согласованию их утилизации, так как боеприпасы не находились на балансе предприятия.

Контактная информация:

Оксана Юрьевна Шагина
Заместитель директора ФКП «ПГБИП»
8-963-094-99-66